

# 齐鲁师范学院党史学习教育

## 工作简报

第 54 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 1 日

### 齐鲁师范学院隆重举行庆祝中国共产党成立 100 周年暨“七一”表彰大会

7 月 1 日下午，我校在章丘校区图书馆报告厅隆重举行庆祝中国共产党成立 100 周年暨“七一”表彰大会。全体校领导、全体中层干部、荣获“光荣在党 50 年”纪念章党员代表、党支部书记、受表彰的先进集体和个人、新发展的党员代表参加了会议。会议由党委副书记、校长林松柏主持。会议在全体人员齐声高唱中华人民共和国国歌声中拉开帷幕。

会上，党委副书记刘宝君宣读了齐鲁师范学院“光荣在党 50 年”纪念章颁发对象名单，省委、省委教育工委、学校党委分别表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定。副校长刘德增宣读了《山东省人力资源和社

会保障厅 山东省扶贫开发办公室关于给予部分事业单位工作人员和集体脱贫攻坚工作记大功奖励的决定》《中共齐鲁师范学院委员会关于脱贫攻坚专项奖励的决定》。

在欢快的乐曲声中，与会领导为“光荣在党 50 年”的老党员同志颁发了纪念章，新发展党员代表向他们敬献鲜花。接着，与会领导分别为 53 名优秀共产党员、15 名优秀党务工作者、19 个先进基层党组织，“脱贫攻坚”专项奖励 6 个嘉奖人员、15 个先进个人颁发了荣誉证书和奖牌。全场掌声雷动，在场师生深受鼓舞。

山东省优秀共产党员马克思主义学院党总支副书记、院长刘振光，山东省教育系统先进基层党组织——物理与工程学院党总支庞守荣，脱贫攻坚嘉奖人员、“第一书记”吴立伟分别作了典型发言。他们均一致表示，要牢记党员是第一身份，坚定使命担当，涵养优良作风，勇于改革创新，为学校事业发展做出新的更大的贡献。

接着，现场举行了新党员代表宣誓和老党员重温入党誓词仪式。在学校党委书记王玉华带领下，全体党员举起右拳，向党旗庄严宣誓。宣誓全过程庄严肃穆，铿锵誓言在学术报告厅久久回荡。

最后，王玉华发表讲话。他首先代表党委向老党员们表示崇高的敬意，向获得表彰的先进党组织和个人以及新发展的党员同志们表示热烈的祝贺，向全校共产党员致以节日的

问候。他指出，中国共产党走过100年光辉历程，带领中国人民不畏艰难险阻，不断创造辉煌伟业，实现了国家富强和人民幸福。在党的坚强领导下，一代代师院人大力弘扬奉献精神，围绕不同时期党和国家的中心任务，勇担使命、砥砺前行，谱写了齐鲁师范学院建设发展的壮丽篇章。

王玉华强调，要坚定信念、赓续精神，始终沿着正确的政治方向奋力前行。全校各级党组织和广大党员要从百年党史、从老一辈共产党员、从身边的榜样中汲取继续前进的力量，胸怀“两个大局”、心怀“国之大者”，把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”内化于心、外化于行，全方位推进学校高质量发展，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，创造出无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的业绩。

他强调，要不忘初心、践行使命，汇聚起办好人民满意教育的强大动力。全校各级党组织和广大党员要时刻牢记习近平总书记“人民就是江山，江山就是人民”的谆谆教诲，紧扣“为党育人、为国育才”的初心使命，以建党100周年为新的历史起点，牢记职责、保持定力，强化教育报国、立德树人的责任感和使命感，努力践行办实事、开新局，增强全校师生的获得感、幸福感、安全感，汇聚起加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意教育的强大动力。

他强调，要拼搏奉献、开拓进取，用担当作为开创高质量发

展新局面。全校各级党组织和广大党员要用实际行动诠释共产党人“我将无我、不负人民”的崇高情怀，坚定对学校发展目标的执着追求，把握高等教育发展规律、判断高等教育大势，紧紧围绕学校“强化一个提升，坚持四个发展，实现四个突破，推进五大战略”的“1445+”发展方略，牢牢把握师范性、地方性、应用型的办学定位，全力把我校建设成为适应国家、省经济社会发展需求的，特色鲜明的高水平应用型本科高校。

林松柏在主持会议时指出，2021年是中国共产党成立100周年。一百年来，中国共产党以力挽狂澜的担当和气魄团结带领全国各族人民创造了一个又一个的“中国奇迹”。今天，我们庆祝党的生日，重温党的历史，表彰先进、学习先进，具有特殊重要的意义。全校各级党组织和师生员工，要认真学习王玉华书记讲话精神，坚定理想信念、赓续红色基因，从党史学习教育和党的辉煌历程中汲取智慧和力量；要不忘党的初心、践行立德树人使命，准确把握学校发展的新形势、新任务、新方略，团结带领广大师生全力推动学校转型发展；要拼搏奉献、担当作为，以更加饱满的热情、更加昂扬的状态，更加坚定的信心、更加扎实的奋斗，谱写学校发展的新篇章！

大会在雄壮激昂的《国际歌》中圆满结束。